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ATA DA 13 a SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DO BIÊNIO 2021/2022 

EXERCÍCIO 2022 -  SEGUNDO PERÍODO -  UMIRIM-CE.

Aos 16 (dezesseis) dia do mês 08 de (Agosto) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida, 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. Conforme Resolução N° 
001/2021, foi feita a Citação Bíblica pelo Vereador Batista Novato. Logo após, O Sr. Presidente 
determinou ao Io Secretário, que fizesse a chamada dos vereadores. Após a chamada verifícou-se a 
presença dos vereadores: ANTÔNIO BASTOS BRAGA FILHO, CÍCERO SOUSA COSTA, 
FRANCISCO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, FRANCISCO NARCELIO UCHOA 
PINHEIRO, FRANCISCO JAISINHO MENDES DE ANDRADE, GERMANIAS BRAGA DE 
FREITAS, JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, LEONALDO TELES DE ANDRADE, 
MAXIMILIANO DA SILVA VIANA, PAULO DE TARSO VASCONCELOS LOPES FILHO 
E VALDIR NORONHA PEREIRA, Havendo número legal de Vereadores, o Presidente em nome 
de Deus declarou aberta a Sessão. Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE. Sr. Presidente 
comunicou que segundo acordo firmado em plenário, a ATA foi disponibilizada aos vereadores, em 
seguida foi colocada a ata em votação da 3 a ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, é não havendo 
discussão foi posta em votação, sendo APROVADA por unanimidade pelos presentes, o Sr. 
Presidente comunicou que não havia matérias para a pauta na ORDEM DO DIA, Logo após, a 
Mesa passou ao GRANDE EXPEDIENTE. informando aos senhores vereadores que os mesmos 
teriam (05) cinco minutos para as inscrições daqueles que desejarem fazer uso da tribuna. Em 
seguida, O VEREADOR JAIBARA, cumorimentou a todos os presentes que estavam na sessão 
remota, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Quero agradecer tudo que 
está sendo feito no distrito de São Joaquim como todos sabem das nossas cobranças que tem sido 
feita para o executivo municipal, todos nós sabemos que todas as estradas do distrito de São Joaquim 
já está sendo feito serviço de terraplanagem, sabemos que o nosso inverno foi muito rigoroso, 
deixando assim a nossa estrada em estado crítico mas em breve será todas estradas vicinais do
município serão concluídas. Quero falar um pouco do nosso cenário político estadual que se inicia 
hoje , quero trazer para todos que nos esc atam falar desse grande homem que é Ex-Governador 
Camilo Santana que foi um dos maiores go vernadores do estado do Ceará, que hoje irei falar que 
votarei no Candidato Camilo Santana para Senador do estado do Ceará, fez uma grande obra, fazendo 
o asfalto do distrito de São Joaquim, uma obra que era prometido mais de 50 anos, hoje e realidade 
no distrito de São Joaquim, quero deixar meus parabéns ao Camilo Santana, quero convidar a 
população de Umirim, que hoje já temos a nossa chapa majoritária, quero falar meus candidatos será 
o mesmo que o Prefeito Felipe Uchoa, deixo aqui minhas palavras breve, até uma próxima
oportunidade. ORDEM DO DIA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO INDICACAO N°031/2022.
INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL DE UMIRIM QUE SEJA PROVIDENCIADO O ENVIO 
DO PROJETO DE LEI À CÂMARA MUNICIPAL PARA AUTORIZAÇÃO DO PAGAMENTO 
DO NOVO PISO NACIONAL DOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES DE 
ENFERMAGEM DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE UMIRIM NOS MOLDES FIXADOS 
PELA LEGISLAÇÃO FEDERAL. AUTORIA VEREADOR PAULO DE TARSO FILHO, sendo 
APROVADA pelos presentes. E para constar eu, Paulo De Tarso Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io
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